

Universidad de Puerto Rico en Arecibo

PO Box 4010 Arecibo, Puerto Rico 00614-4010



CERTIFICACIÓN NÚMERO 2010-2011-3

Yo, Maritza Rosa Laguer, Secretaria Ejecutiva del Senado Académico de la Universidad de Puerto Rico en Arecibo, **CERTIFICO QUE:** -------

El Senado Académico, en su reunión ordinaria celebrada el 26 de agosto de 2010, tuvo ante su consideración el Informe Final del Comité de Búsqueda y Consulta para el Nombramiento del Rector o Rectora de la Universidad de Puerto Rico en Arecibo. Este Cuerpo **APROBÓ:**

RECHAZAR EL INFORME FINAL DEL COMITÉ DE BÚSQUEDA Y CONSULTA PARA EL NOMBRAMIENTO DEL RECTOR O RECTORA DE LA UPRA.

Y para remitir a las autoridades universitarias correspondientes, expido la presente Certificación en Arecibo, Puerto Rico, hoy treinta de agosto de dos mil diez.

Prof. Maritza Rosa Laguer

Secretaria Ejecutiva

lrp

Vo. Bo. Dr. Manuel Saponara Curotto

Presidente Interino